

Aanbesteding: Raamovereenkomst bouwrijpmaken Steenbrugge vervolg te Deventer
Aanbestedende Dienst: Gemeente Deventer
Referentie: Z310000-2021

Toelichting:

In deze nota zijn de antwoorden op de vragen m.b.t. de beroeps- en bedrijfsaansprakelijkheidsverzekering en wijziging termijn uitvoering referenties opgenomen. Voor de antwoorden op de overige vragen die zijn ingediend wordt verwezen naar de vraag- en antwoordlijst bij de nota van inlichtingen.

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Beroeps- en bedrijfsaansprakelijkheidsverzekering

Vraag:

In de inschrijvingsleidraad wordt er gevraagd van een minimale verzekering van € 3.000.000,-. Dit is niet gebruikelijk. Normaliter wordt er gevraagd om een verzekering van € 2.500.00,- Kan dit worden aangepast?

Antwoord:

Het bedrag wordt aangepast naar €2.500.000,=. Dit wordt opgenomen in de nota van inlichtingen.

Beantwoord op: 07-02-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 referenties

Vraag:

U vraagt om referenties welke in de afgelopen drie jaren zijn afgerond. In de markt is het gebruikelijk om hiervoor een termijn van 5 jaren aan te houden. We verzoeken om deze termijn aan te passen.

Antwoord:

Uw vraag zal in de nota van inlichtingen beantwoord worden.

Beantwoord op: 08-02-2022
Label: Inhoud